
  
ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 15. 12. 2015 
 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, 

prof. Urban, prof. Matějka, prof. Přibyl, prof. Janovská, doc. Turzík, doc. 
Hofmann, Ing. Mareš, RNDr. Dubcová 

Kontrola zápisu: 

  Ing. Třešňáková- vkládání záznamů do RIV od různých poskytovatelů: pokud pošle 
například AV ČR článek na poskytovatele GAČR se svým financováním a ten samý 
článek pošle VŠCHT např. s financováním I (institucionální podpora) na MŠMT, tak 
dojde (pokud je autoři zadají stejně) k jejich propojení v RIV a jsou jim přiřazeny obě 
finanční podpory 

 Fakultní koordinátoři nebudou mít žádná větší práva v OBD 

  
 

2/ Děkanka prof. Urbanová: 
z KR/      

 Cenu ministryně obdržel prof. M. Marek, cena F. Běhounka prof. Hajšlová, Votočkova 
medaile udělena prof. Marečkovi 

 Doktorské a doc. promoce – uvažuje se o Strahovském klášteře Premostrátů,  
uvažuje se červen nebo říjen 2016 

 Návrh úpravy stud. předpisů, každou stud. povinnost lze zapsat jen dvakrát, vždy 
v nejbližším následujícím semestru, kdy se předmět vyučuje  

 Studentská anketa má upravené otázky  

 Proběhly zahraniční návštěvy z Francie, Wroclavi, J. Koreje; smlouva FCHI 
s gymnáziem J. Nerudy před podpisem 

 Elektronový mikroskop nakoupený z KvaLab – navržené umístění v CL, nelze ale 
použít pro komerci, musí na něm měřit studenti 

 Deníky: pro klíčové přístroje za 5 mil a výše, obesílají Ing. Kůsová a Svatošová 
badatele a posílají xls soubor, v lednu schůzka garantů klíčových přístrojů, info o 
vedení deníku a závěrečné zprávě KvalAb 

 Další 4 výzvy OP – informace, min. 5% spoluúčasti, hovoří se i 15%; dále OP Praha pól 
růstu (PPR), škola udělá rozvahu, do kterých OP vstupovat 

 Výzva Excelentní týmy – posunuje se termín na 22.1. 

 Čerpání rozpočtových peněz – důrazná výzva, finanční odd. je přetížené 

 FA – asi v dubnu za 2 roky, vysoce se hodnotí systém na FCHI, zdá se ale, že budeme 
muset udělat „nástavbu“ pro diskusi mezi zaměstnancem a nadřízeným 

 Kachekran 3.3.2016  

 Informace o podávaném projektu Excelentní týmy, doc. Šoóš – nutný podíl fakulty na 
spoluúčasti  

 vyhlášena studentská soutěž o nejlepší grafický návrh, jak oživit nástěnky děkanátu 
FCHI 

 
Agenda KD 



 Bilance mzdových nákladů – ještě nejsou známy refundace (prozatím jen odhad), po 
jejich upřesnění ústavy 402, 403, 409, 444 a 413 vyplatí, co jim zbude na 85, pro 
ústav 445 bude přečerpaná 85 převedena na 01, takže se její 01 zmenší 

 Předběžný výpočet RIV výkonu VŠCHT Praha za sběr 2014: FCHI 31346, FCHT 35105, 
FPBT 23799, FTOP 7816, v tab. 4 rozporované výsledky  

 Plnění RIV přes OBD – výzva k vkládání výstupů 

 GAČR – přiděleno FCHI -3, FCHT – 12, FPBT – 3, FTOP – 1 Analýza – prof. Labík, pozvat 
na lednové KD 

 národní soustava povolání:https://hrforum.bluejet.cz/Public/Mail.aspx?id=bc766150-
5cc3-4d3a-8ba7-3d66ae9e579c&part=karel.melzoch@vscht.cz&lng=0  

 Proběhla schůzka komunikátorů jednotlivých témat pro připravovaný OP VVV 
Excelentní výstup, seznámení s obsahem, komunikace s jednotlivými badateli, další 
schůzka na úrovni vedení školy ve čtvrtek 17/12 

 Výběrové řízení na ústavy 402, 403 a 444  22.1.2016 od 13 hodin, komise prof. 
Urbanová, prof. Urban, doc. Hofmann, prof. Matějka, doc. Jahoda 

 
2/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess: 

 Termín zadání témat dizertačních prací pro akademický rok 2016-17 – 20. 1 2016, vkládáním 
do SISu  

 Vyhlášení výsledků GA ČR  
Z 86 podaných projektů bylo přijato 19 + 1 zahraniční a z toho 4xjuniorské, FCHI 4 

 

 

 

 

 
 

 IGA 2015 - čerpání 
položková bilance zaslána 14.12. vedoucím oborových projektů a vedoucím ústavů, včetně 
upozornění na změny v kalkulaci MN školitelů na oborových projektech v roce 2016 přijaté 
FGK v listopadu t.r. 

 IGA 2016/2017 

Vyhlášení – Na adrese http://www.vscht.cz/uredni-deska/iga  se nachází text nového 
výnosu rektora  
30.19/15 Vyhlášení interní grantové soutěže VŠCHT Praha pro ročník 2016/2017.  
Fakultní pravidla pro badatelské projekty budou na webu FCHI zveřejněny do konce týdne. 

 Votočci 2016  
Votočci 20+3 náhradníci , FCHI 8+1 ( Schätz 445, Mráček 409, Arvajová 409, Labík 409, Štejfa 
403, Lanč 403, Hollas 403, Kroupa 409 + nahr. Smrčka 409) 

 Zahraniční výzvy – HORIZON 2020: 2.12.2015 - vyhlášena výzva H2020 – FTI (FTIPilot-01-2016 
– „Fast Track to Innovation Pilot“) uzávěrky budou 3/rok: 15.3.2016, 1.6.2016 a 25.10.2016. 
Více info o výzvě na: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/en/opportunities/h2020/calls/h2
020-ftipilot-2016.html#c,topics=callIdentifier/t/H2020-FTIPilot-
2016/1/1/1&callStatus/t/Forthcoming/1/1/0&callStatus/t/Open/1/1/0&callStatus/t/Closed/
1/1/0&+identifier/desc 
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PRO NOVĚ PODÁVANÉ PROJEKTY: S DOSTATEČNÝM ČASOVÝM PŘEDSTIHEM KONZULTOVAT 
KAŽDOU ÚČAST S ODD. VaV (Friessová, Štěpánková,  Malichová, Fafejtová,  Mittnerová); 
PŘED PODÁNÍM žádosti o projekt ZADAT INFO o projektu do GaP. 

 TC AV ČR pořádá WORKSHOP „Psaní projektů z oblasti energetiky a dopravy“  
Akce proběhne dne 14. ledna 2016 (9.30-16h; Technologické centrum AV ČR, Ve Struhách 27, 
Praha 6).  
Registrace pomocí webu(http://geform.tc.cz/psaniprojektu_energytransport) do 12. 1. 2016 
nebo do vyčerpání kapacity workshopu. Více info vč. předběžného programu na 
http://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/novinky  

 OBD - nebudou fakultní koordinátoři, pouze osoby s přístupen do OBD = Mgr. Šimek, dr. 
Dibuszová a dr. Třešňáková -Pravidla vkládání do OBD – v lednu 2017 CIS uspořádá školení – 
informace vkladatelům 

 SVK –úst. 445, vytvoří webové rozhraní, z něhož by vznikla dtb. prací pro SVK, FCHI – 
otestuje. Garance správy webového rozhraní osobou z úst. 445. 

 Zahraniční studenti – přijímání do studia DSP v ČJ –podnět od doc. Kotrby, vyjasnit podmínky 

3/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 
 Den otevřených dveří (Pá 22.1.2016) - součástí bude fakultní exkurze, ústavy (kromě 413) 

navrhnou proděkanovi Hrnčiříkovi do 15. ledna vhodné výukové laboratoře pro tento účel (1 
laboratoř/ústav + kontaktní osoba pro danou laboratoř), do stejného termínu třeba 
navrhnout 2 doktorandy do role průvodce (náhradníka) exkurze. 

 Fakultní web - výzkumné skupiny: podle podkladů od ústavů (chybí 402, nekompletní 409) 
tvoří Ing. Čejková, odkaz na stránky: http://fchi.vscht.cz/veda-a-vyzkum/vyzkumna-
pracoviste, připomínky zasílat průběžně proděkanovi Hrnčiříkovi nebo přímo webmasterce 
Čejkové (návrhy konkrétních oprav a úprav textů) 

 Erasmus+ pro školní rok 2016/17 - výjezdy z VŠCHT: 
Návrhy na uzavření smluv s zahraničními univerzitami z EU, se kterými nemá VŠCHT 
uzavřenou Erasmus smlouvu, dle zájmů ústavů, se kterými by chtěly navázat spolupráci v 
rámci programu Erasmus+ (studentské/zaměstnanecké mobility), s uvedením kontaktní 
osoby na VŠCHT, která již s danou univerzitou spolupracuje. Seznam stávajících partnerských 
univerzit: http://www.vscht.cz/studium/studium-v-zahranici/erasmus-plus-
studium/partnerske-univerzity 
Nové návrhy zasílat proděkanovi Hrnčiříkovi do 31. ledna 2016. 
Za účelem zvýšení zájmu studentů o výjezd v programu Erasmus+ Zahraniční oddělení 
zpracuje seznam předmětů, které naši studenti absolvovali v minulém ak.roce 2014/2015 na 
zahraničních univerzitách s informacemi o uznatelnosti těchto předmětů po návratu na 
VŠCHT (seznam dle zahraničních univerzit a VŠCHT ústavů). 
Dohoda o uznání studia – přidán sloupec pro podpisy garantů předmětů. 

 Erasmus+ pro školní rok 2016/17 - příjezdy na VŠCHT: 
Ústavy dodají seznam témat pro zahraniční zájemce o práci na projektu/stáž, včetně uvedení 
jména vyučujícího-garanta  a vlastního tutora (ideálně doktorand). Seznam bude sloužit k 
internímu užití proděkanovi Hrnčiříkovi a Zahraničnímu oddělení za účelem zrychlení procesu 
zpracování přihlášek zahraničních zájemců. Ústav 409 dodá 10 témat, ostatní ústavy po 3 
tématech (413 dle vlastního uvážení). Seznamy zasílat proděkanovi Hrnčiříkovi do 15. ledna 
2016. 
Zahraniční oddělení připraví během ledna pro školitele projektů Erasmu formulář k ošetření 
problematiky získaných informací/naměřených výsledků na VŠCHT a jejich možného použití 
mimo VŠCHT, které zahraniční student po příjezdu na VŠCHT podepíše. Formulář bude k 
dispozici na intranetu. 
Zahraniční oddělení popíše roli školitele projektu Erasmus v dokumentu, který bude vyvěšen 
v průběhu ledna na intranetu, a do sylabů projektů A, B, C dostupných na webu přidá bližší 
informace o možných výstupech těchto projektů, tj. závěrečná zpráva, prezentace aj. 
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Rozhodnutí o formě výstupu bude záviset na daném školiteli a potřebách vysílající univerzity. 
Školitel se domluví se studentem ještě před jeho příjezdem na výsledné formě výstupu. 
Návrh na zařazení nového hodnotícího kritéria (aktivní zapojení do mezinárodní spolupráce, 
rozvoj soft skills?), případně úpravu stávajícího kritéria pro práci doktorandů jako možná 
forma jejich motivace vést projekty/stáže zahraničních studentů. 

 Letní školy pro zahraniční studenty na VŠCHT: výzva na zasílání návrhů na organizaci letních 
škol na VŠCHT. Doba trvání: týden (v červenci nebo srpnu). Obsah kurzu: teoretická a 
praktická část (laboratoře, exkurze), příp. dle zájmů pořádajícího ústavu. Financování: 
účastnický poplatek (výše stanovena dle předběžně vypočítaných nákladů), možné částečné 
dofinancování z prostředků Zahraničního oddělení (tisk studijních materiálů, exkurze, 
stipendia pro vyučující-doktorandy). Ústavy zašlou informaci o případných zájemcích z řad 
vyučujících (zajištění odborného programu) proděkanovi Hrnčiříkovi do konce ledna 2016, 
poté bude zorganizováno další setkání s konkrétními zájemci a upřesněny detaily akce. 

 Povinnost hlásit své zahraniční návštěvy na Zahraničním oddělení a to pro potřeby statistik 
sledujících míru internacionalizace školy (souvislost s finančními příspěvky pro školu).  

 Hosté přijíždějící mimo program Erasmus+ - nahlášení přítomnosti zvací osobou z VŠCHT 
skrze e-mail Ivě Žilíkové s potřebnými údaji, tj. jméno hosta, domovské pracoviště, země, 
doba pobytu na VŠCHT, cíl návštěvy, kontaktní osoba na VŠCHT.  

 Hosté přijíždějící v rámci zaměstnaneckých mobilit v programu Erasmus+ - nutná osobní 
návštěva hosta na Zahraničním oddělení, které potvrzuje jeho programové dokumenty 
(potvrzení o pobytu aj.). 

 Možnost krátkodobých výjezdů (dle typu pobytu, obecně až 1 měsíc,) doktorandů v rámci 
programu free-mover (letní školy, workshopy, konference, výzkumné stáže), také do 
mimoevropských destinací. Zájemci se mohou hlásit na Zahraničním oddělení v průběhu 
celého roku. Spolufinancování ze strany Zahraničního oddělení závisí na délce pobytu a 
destinaci. 

4/ Různé: 

 402/ prof. Urban- Informoval o návrhu Tomsk Polytechnic University, v zastoupení 
prof. Korotkovove o dvojím vedení doktorandů 
Informoval, že 402 spoluřešitel Horizon - mobilita 

 403/ prof. Matějka- oznámil úspěšnou habilitaci doc. Malijevského a žádá o vypsání 
VŘ na pozici docenta na Ústav fyzikální chemie se zaměřením na Teoretickou 
chemii, s úvazkem 0,75 

 409/ prof. Přibyl – informoval, že doc. Kočí je spoluřešitelem Horizon 
 
 
 

   
Termín příštího zasedání kolegia děkana – 5/1/2016. 
 
 
       prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
         děkanka 
 


